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	 Die volle Punktzahl setzt sowohl die inhaltliche als auch die formale Korrektheit der Lösung voraus.	

1.	 sich, der, Was, etwas/einiges/manches	 4 x 1

2.	 Das Ziel des Boulevardjournalismus besteht nicht darin, die neue Nachricht zu verbreiten,  

sondern neue Nachrichten zu erfinden und sie zu Sensationen aufzubauschen.

	 Die eigentliche Frage lautet, warum sich damit Geld verdienen lässt, empörend viel Geld. Die  

simple Antwort: Weil Millionen derlei lesen und sehen wollen. Und zwar aus demselben Grund, der  

auf der linken Fahrbahn zum Stau führt, wenn es auf der rechten einen Unfall gegeben hat: Es  

ist die Neugier. Wir wollen sehen, was da passiert ist. Wir wollen wissen, wie lange der Kuss des  

königlichen Paares gedauert und warum die monegassische Fürstin nach der Trauung geweint  

hat. Dieser urmenschliche Trieb bildet den Motor der Indiskretions- und Entblössungsmaschi- 

nerie, die Murdoch, Berlusconi und die anderen betreiben. So perfekt wie heute ist sie noch nie  

gelaufen, aber gegeben hat es sie immer. Öffentliche Folterungen und Hinrichtungen, das Ausstellen  

von «Missgeburten und Monstern» auf Jahrmärkten haben einstmals Tausende angezogen. Der  

audiovisuelle Boulevard verfährt nicht anders, nur auf technisch höherem Niveau.

3.	 anprangert/verurteilt/kritisiert u. Ä.	 4 x 1 

furchtlos/halsbrecherisch/waghalsig u. Ä. 

Berechnung 

begabt/geschickt

4.	 nichts/Zuträgliche/eingreifen/dass/Zweifelsohne	 5 x 1 

«Verschlimmbesserungen» werden mit einem Punkteabzug geahndet!

5.	 weil/da, vom, in, nicht/nie(mals)	 4 x 1
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6.	 ähnelt, versorgen, weckt, entrinnen	 4 x 1

7.	 investierte, biblische, satt	 3 x 1

8.	 a), b)		  2 x 1

9.	 richtig, falsch, richtig, richtig, falsch, falsch	 6 x 1

10.	 (ent-)kriminalisieren	 2 x 1 

(sich ver-)kalkulieren

11.	 Besitzer mehrerer Zeitungen und Fernsehstationen u.Ä.	 2 x 1 

Qualitativ schlechtes/unseriöses Printmedium u.Ä.

12.	 eine Tugend		 2 x 1 

komplexe/komplizierte/differenzierte

13.	 Es ist alles bereits bekannt. u. Ä.	 2 x 1 

1 Punkt: richtige Erklärung, 1 Punkt: vollständiger Satz in eigenen Worten

14.	 könne, hätten, gelte, stänken	 4 x 1

15.	 Nachdem die skandalösen Geschäftspraktiken enthüllt worden waren, . . .	 4 x 1 

Wenn der Erfolg ausblieb, . . . 

je 1 Punkt für vollständiges Satzgefüge, je 1 Punkt für sprachliche Korrektheit

16.	 Rupert Murdoch bestreitet vor dem britischen Unterhaus jegliche Verantwortung für die Lauschaffäre.	 4 x 1 

Sowohl Vater als auch Sohn waren für eine Zeugenaussage vorgeladen worden. 

je 1 Punkt für Transformation, je 1 Punkt für sprachliche Korrektheit 
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